

民政事务局常任秘书长出席仁济医院赵曾学韫小学第二十届毕业典礼致辞全文（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（七月六日）出席仁济医院赵曾学韫小学第二十届毕业典礼的致辞全文：

曾（赵曾学韫）校监、各位校董、伍（美英）校长、各位嘉宾、各位老师、各位同学：

很高兴今日可以出席仁济医院赵曾学韫小学第二十届毕业典礼，与各位一同分享这个喜悦的时刻。

仁济医院秉承「尊仁济世」的办学精神，于一九八九年创办仁济医院赵曾学韫小学，迄今已接近二十年，历史悠久。

一直以来，同学能在德、智、体、群、美五育方面均衡发展。其实有赖爱护你们的老师在学校悉心栽培并在课堂以外，安排同学参加全港比赛，例如普通话校际比赛、香港学校朗诵节和联校跆拳道比赛等，我知道同学都以优异成绩，脱颖而出，令大家感到自豪。

此外学校更举办其它多元化的活动，例如驻校护士计划、亲子急救班、健康餐单设计比赛、亲子校园煮食比赛和学童体重管理计划等，既可增加学生的护理知识，又能让学童从小培养正确的健康观念。最难得的是，这些活动都得到家长积极参与和鼎力支持，可见贵校的教学理念和努力耕耘，均深受家长的支持和认同。

民政局和其它部门及青少年团体在下半年会推出多元及富

教育意义的活动，务求中、小学生能善用余暇，与家人及朋辈享受正面多姿采的活动。切记向毒品说「不」，向赌博说「不」，注意身体锻炼，也向猪流感说「不」。

教育是一项崇高的事业，曾校监、各位校董、伍校长和各位老师对教育抱有坚定的信念，为教育事业尽心尽力，并且不断求变、自我提升，你们对教育的热诚和专业的态度实在令人敬佩。我深信贵校在未来的日子，必会继续发挥一贯严谨的办学精神，为本港培育新的下一代。

最后，谨祝各位即将继续升学的同学百尺竿头，更进一步；也祝在座各位身体健康，家庭幸福。

多谢各位。

完

二〇〇九年七月六日（星期一）